
幼儿园的庆祝六一活动 幼儿园六一儿童
节活动方案(汇总14篇)

幼儿园的庆祝六一活动篇一

通过活动，幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友自己
的节日，体验节日的快乐。

小红花、鹌鹑蛋、大头娃娃、气球等游戏用品、音乐带。

1、与孩子共同讨论：今天是什么节日？为什么又请来了家长？

2、游戏：

2）剥鹌鹑蛋：每人三个鹌鹑蛋，看谁剥得快，剥完送给家长
品尝。

3）贴鼻子：每个孩子将手中的图片“鼻子”贴在相应的“脸
上”，贴对的分发奖品。

4）运气球：孩子与家长先把气球吹大，然后背对背把气球运
回筐里。

3、孩子们表演节目。

4、共同演唱歌曲：庆祝六一。

幼儿园的庆祝六一活动篇二

通过开展庆祝“六一”文汇演的活动形式，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个难忘的“六
一”儿童节；使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新



的认识，进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自己对如何教
育孩子有所启发；通过向家长、社会展示“六一”活动，进
一步塑造本园的社会形象。

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要达到90%，由各班班主任负责。

2、4月中下旬确定节目

大一班4个节目、大二班4个节目、

中一班4个节目、中二班3个节目、

小班3个节目

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班教师负责。

4、5月中上旬对主持人培训，由曾广容老师负责。

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由曾广容老师负责。

6、5月下旬道具、服装到位，由各班教师负责。

7、5月26日将家长邀请函、节目单发放给家长。

8、5月31日舞台布置，由康艳春老师负责。

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞



5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

8、清查学生人数，带回教室，与家长交流，交流完后上课。

五、活动时间：

20xx年6月1日上午9时至11时

蓬塘中心幼儿园

郭秀兰、谭泽玉、曾广容、刘超、杨芳

刘生华

邬芝芝、陈佳丽

康艳春、刘志英、谷月花

制定安全预案

幼儿园的庆祝六一活动篇三

通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，让孩子在游戏中获得更
多的精神，如：团结合作。进一步感悟幼儿教育的新观念，
从而对如何教育孩子有所启发;通过向家长、社会展示幼儿
的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象;增强教师、家
长、孩子们的环保意识。



1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(xx月xx日
布置操场，张贴宣传标语“追求童年、追求快乐、追求智
慧!”，xx月xx日前各班布置“六一”主题画展)。

2、以班为单位作好参加活动的准备：

(1)排练诗歌表演节目(xx月中旬选定节目，xx月xx日检查服装、
道具、配乐准备并在各班教室试排，xx月xx全园彩排)。

(2)注意收集制作环保玩具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)。

(3)每班设计一个“亲子”游戏或其它游戏(游戏第九周交)，
并做好物品准备工作(物品准备xx月xx日检查)。

(4)各班开展幼儿进行续编故事教育活动，使幼儿获得续编故
事的经验。

(5)各班调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘
和培养孩子的某些“才艺”。

3、各班做好班级内的“xx之星”比赛时间安排，交一份计划
到园长室。

4、你就准备活动奖品和礼品。

5、xx做好主持工作准备。

6、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

xx月xx日：庆“六一”系列活动开幕式暨幼儿诗歌表演比赛，
并向家长发放“环保”宣传资料。



xx月xx日：环保“有用的纸盒”制作比赛。

xx月xx日：“xx之星”比赛。

xx月xx日：庆祝“六一”儿童节“结对子”游园暨颁奖大
会(内容有：幼儿舞蹈表演;器械操表演;颁奖;“结对子”亲
子游园活动)。

1、幼儿诗歌表演赛：

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品
的表现力。

(2)要求：每班准备一首幼儿诗歌;选材符合本班幼儿水平;幼
儿人人参与;表演活泼、大方;服装设计符合诗歌内容需要;有
一定的背景、表演道具;朗诵效果、配乐良好。

(3)评奖：根据表演评出最佳表演奖、最佳舞台设计、最佳音
色奖。

2、环保“有用的纸盒”制作比赛：

(1)目的：通过利用纸盒进行环保玩具设计和制作比赛，培养
幼儿的动手制作能力、创新意识、环保意识;进一步树立教师、
家长良好的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧纸盒、
纸箱及其他的废旧材料，参与环保玩具设计和制作;在制作过
程中保持周围环境的清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(主
要材料用纸盒，可添加其它废旧材料)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。



(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和最佳作品
奖。

4、“xx之星”比赛：

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展示自我
的精神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a故事续编比赛：选手根据给定的故事线索进行故事续编，续
编时要求能按照故事的线索编构出合理的故事情节和结局。

b才艺比赛：要求选手们根据自己的兴趣、特长表演一个节
目;随后根据其表演节目回答有关的问题(表演和回答问题各4
分，服装2分，满分为10分)。

c智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行班级赛的基础上，选派出3名幼儿
参加年级赛，在年级赛中，学前班和大班共选出6名幼儿、中
班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出“xx之星”10名，其
余评为优秀选手。

(5)比赛时间：班级赛可在xx月灵活进行，年级赛在xx月中旬
进行，全园决赛在xx月xx日进行。

5、游园活动：



(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐，感受到幼儿园生活的快乐，感受到父母
对自己的爱;培养幼儿与别人合作与交往的能力，并使他们体
验到合作与交往的快乐。

(2)游戏内容：每班设计一个游戏项目(亲子游戏或其它游戏)。

(3)活动形式：家长可与自己的孩子一同游戏。

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：xx月xx日至xx月xx日。

媒介：电视、报纸新闻、本园家长。

方法：发电视、报纸新闻通讯、板报宣传、印发宣传资料。

幼儿园的庆祝六一活动篇四

六一儿童节是孩子们盼望已久的节日，也是孩子们最快乐和
最开心的日子，为了让孩子们在节日里尽情地表演、游戏、
充分体验节日的快乐，度过一个快乐而有意义的节日。

通过每班准备两个节目汇总以举行晚会形式的表演，展示幼
儿的风采，提高孩子的自信心，让家长开心，让社会放心。

【活动主题和宣传口号】

1、活动主题：自信、健康、快乐、你我他

2、活动口号：“梦幻童年、放飞童心”



【活动提前准备】

1、全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日
环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备
活动。

2、、以班级为单位做好参加活动的准备工作：

(1)家长邀约(负责：李红梅 )各班教师提前邀请家长参与活
动，并做好准备工作。每个家庭，要求至少1名家长参加活动，
最好是爸爸妈妈都能来园参加。

(2)节目编排(负责：孙颖 )：考虑各个节目的内容及形式等
合理安排节目顺序，保证活动有序进行。

(4)安全工作(负责：刘颖 )：为确保活动顺利进行，教师要
努力维护现场秩序及安全(提醒要表演的班级提前两个节目等
待)以及去表演路上幼儿的安全问题，让幼儿度过一个安全、
快乐、难忘的儿童节。保证节目有序的进行;安排厨房阿姨在
表演活动时帮忙照看幼儿等事宜。

(5)节目串联词的编写(负责：阳阳 )：应开动脑筋考虑各个
节目的衔接，利用或优美或俏皮的话语让每个节目自然的过
渡。

(7)撰写“梦幻童年、放飞童心”六一活动策划书：认真撰写
六一庆祝活动策划书，做到各个环节条理清楚，让合作人员
一看就知，分工明确，各教师应互相配合、精诚合作，为本
次活动的圆满成功做好每一件事，努力打造一支优良的团队，
增加本园的美誉度。

3、幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员
照相、录像、调度协调指挥等。活动结束后，将整个活动制
作成cd，留给孩子做永久纪念。准备与幼儿相等的参与礼物。



4、幼儿园邀请家长及其家属到园观看演出。

5、活动前，全园安排一到两次次彩排。(时间：提前z天)

【活动内容】

1、时间：20__年_月_日下午z点。

2、地点：金色阳光幼儿园门前

【活动流程一】

(一)主持人：致开场词。

(二)请家长代表发言。

(三)“梦幻童年、放飞童心” 20__年金色阳光幼儿园六一节
目单。

活动安排：

1._月_日 —— _月_日：各班教师开始准备各班的节目。

2._月_日 ：歌舞表演活动第一次彩排(地点：)。

3._月_日 —— _月_日：各兴趣班老师准备成果展出。

4._月_日 —— _月_日：发放各宣传单。

5._月_日 ：歌舞表演活动第二次彩排。(地点：)

6._月_日 ：金色阳光幼儿园20__届“梦幻童年，放飞童年”
庆祝活动》正式开演。(地点：金色阳光幼儿园门前 )

7._月_日 ：放假一天。



幼儿园的庆祝六一活动篇五

2、使家长在参看和介入幼儿的节日庆祝运动中，进一步感悟
幼儿教导的新看念，从而对如何教导孩子有所启发;通过向家
长、社会展示幼儿的“六一”运动，进一步塑造本园的优越
形象。

运动主题：学会互助、展示能力、放飞梦想

1、部署富有欢庆氛围的班级情况及全园周围情况(5月30前各
班创设庆“六一”情况，部署“六一”主题画展，部署户外
演出情况，悬挂庆“六一”鼓吹标语、彩旗、舞台)。

2、以班为单位做好参加运动的筹备：

(1)各班各排练一个表演节目和一个集体节目，亲子画展、户
外立异运动;

(2)各班部署好各班的绘画主题和画卷。

3、由幼儿园筹备运动奖品。

1、目的：为了使幼儿能度过一个开心、难忘而故意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日情况与气氛，配合勉励幼儿积极介
入“六一”节的各项运动。

2、光阴：20xx年5月30日—31日

3、工具：本园全体教师、幼儿和家长。

4、法子：通过飞信向幼儿家长发出倡议引发迹长的看重，争
取全体教师和家长对此次庆祝运动的共同与支持。



本次“六一”儿童节运动以“幼儿体操”、“幼儿才艺展
示”、“户外小能人比赛”、“亲子绘画展”、“教师与家
长才艺展示”等系列运动的形式来进行。

20xx年5月30日分手进行两次节目彩排;5月31日上午举行
庆“六一”运动

总体谋划：

节目编排：

后勤保障：

场地部署：

现场音响、摄像：

主持人：

目的：通过新闻界的报道及广人人长的鼓吹，使运动产生普
遍的影响，进步本园的知名度、佳誉度，为随后的招生工作
产生优越的效应。

光阴：5月31日上午

媒介：电视、网络报道、本园家长。

措施：发电视、网络新闻通讯

1、幼儿集团操表演

2、大合唱《庆六一》——买办全体幼儿

3、幼儿舞蹈《兵娃娃》——崔丽娜、董晨苏等部分幼儿



4、幼儿舞蹈《最炫民族风》——买办幼儿

5、幼儿舞蹈《桃花朵朵开》——中班全体幼儿

6、幼儿舞蹈《瘦身操》——小班全体幼儿

7、幼儿时装模特表演《酷酷的我》——夏雅婷、王梓冰等部
分幼儿

8、教师舞蹈《唐古拉风》、《为故国添彩》、广场舞等

9、家长广场舞

10、幼儿情谊舞——夏雅婷、马梦凡

11、幼儿京剧表演——董颂馨及爷爷

13、各班户外运动比赛——买办《爬树比赛》、中班《梅花
桩》、小班《背沙包》等。

幼儿园的庆祝六一活动篇六

"童心向党茁壮成长"

培养幼儿的团结精神以及在活动中的自信，锻炼幼儿协调能
力，增强体质。

20xx年x月x日

幼儿园塑胶活动场地。

全体幼儿

1、音乐。



2、呼啦圈40个（装饰好）

3、幼儿节日礼物、奖状。

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验快乐节日气氛。

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。

3、集中排练团体操，地点中五班活动室。

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。

5、参加幼儿园团体操比赛，地点塑胶广场。

6、参加面向社会团体操表演，地点塑胶广场。

7、请家长为幼儿准备活动所需物品。如：鞋、袜等。

8、为幼儿颁发奖状及奖品。

营造出一种温馨和谐而又热烈的气氛，让幼儿在这个节日中
感受到的都是快乐。让20xx年的六一儿童节成为幼儿一个难
忘的日子。

幼儿园的庆祝六一活动篇七

通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，在积极的参与中体验成
功、合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六
一”儿童节;使家长在参观和参与孩子的节日庆祝活动中，进
一步感悟孩子教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示学生的“六一”活动，进一步塑造学
校形象。



1、《唱响六一 我最快乐》

2、《抗震救灾，我与灾区儿童心连心》

一)活动形式

1、举行文艺汇演

2、开展广播操比赛

3、幼儿园开展亲子活动

4、班级开展游园活动

5、开展朗诵比赛和现场写字比赛

6、开展数学竞赛

7、开展迎奥运趣味运动会。

二)表彰类型

1、先进班集体

2、三好学生

3、优秀班干部

4、优秀少先队员

5、学雷锋标兵

6、学习积极分子

7、“文明礼仪”之星



8、卫生小标兵

9、文体积极分子

10、“心中有他人”先进个人

11、寄宿生“生活自理”能手

12、好孩子;(幼儿园

13、优秀家长 。

幼儿园的庆祝六一活动篇八

：六一快乐周系列活动

：5月19日——5月30日

一年一度的儿童节是幼儿最向往的节日，也是幼儿园每年要
花大工夫设计、筹备的活动之一，形式主要是以儿童为演员、
家长为观众的你演我看的单一形式，加上时间有限，每个孩
子只能有1-2个节目的参与机会，而准备的时间可能长达1个
月，孩子很辛苦，而家长却意犹未尽。为了让孩子们真正成
为活动的主体，让活动成为孩子们成长和发展的过程、成为
家长走进童心世界、感悟儿童本真的过程。本次活动策划以
系列活动的形式展现，将“以活动结果为中心”变为“过程
与结果并重”，将单一的演出形式变成多元化的活动形式。

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，度过一个幸福、难忘的"六一"儿童节,
也使家长进一步感悟我园教育的理念，对如何教育孩子有所
启发。同时，通过“六一”活动，向家长、社会展示幼儿园
风貌，进一步塑造幼儿园的良好形象、提高横林中心幼儿园
良好的社会声誉及品牌知名度。



1.策划文化周活动安排(活动形式、内容、所需物资、场地布
置、人员分工等)

2.布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及园所环境)。

3.幼儿每人至少一幅美术作品，形式不限。

4.以班为单位做好参加活动的准备：设计六一儿童节游艺活
动内容。

目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议全园教师及全体家长积极为幼儿创设欢
度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六
一”的各项活动。

时间：20xx年5月19日---20xx年5月23日

对象：全园教师、全体幼儿和家长

办法：通过幼儿园的电子屏幕、海报向教师、家长发出倡议，
引起重视，争取全体教师和家长对此次庆祝活动的配合与支
持。

本次“六一”儿童节活动以“晒晒我的笑脸”、“秀秀我的
画作”、“玩玩我的游戏”三个系列活动的形式来进行。

a.“晒晒我的笑脸”主题活动(5月19日——5月26日)

对象：中大班幼儿

内容：以班级为单位，各幼儿用蜡笔画的形式绘画自己的笑
脸，并剪贴在长廊的柱子上，一个班级一根柱子，形成长长的
“笑脸廊”，让每一个走进幼儿园的孩子、家长心情愉快，
微笑以对。



b.“秀秀我的画作”主题活动(5月19日——5月30日)

对象：全体幼儿

内容：每个幼儿在老师的指导下制作一幅美术作品，形式不
限，可以是蜡笔画、刮画、纸绳画、毛线画、折纸、手工等。

小班、中班选取60幅优秀作品展示在大厅;大班选取60幅作品
展示在操场;其余幼儿作品展示在各班走廊。

c.“玩玩我的游戏”(5月30日下午14：45——15：45)

对象：全体幼儿园

准备：各班游戏道具、游戏奖品，每个幼儿人手一张游戏券、
一个塑料袋。

内容：每班设计一个游戏内容(小5班除外)，中班幼儿园在中
班区自由选择游艺班级和内容;大班幼儿带领小班幼儿在小班、
大班区自由选择游艺班级和内容。

略

幼儿园的庆祝六一活动篇九

亲子创意画

一、活动主题：畅想

二、作品要求：

1.作品内容，要围绕“畅想”的主题，用绘画的方式大胆表
现儿童的世界，绘画种类不限。



2.幼儿园材料提供：画纸、记号笔、油画棒、水粉颜料、毛
笔。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：20xx年xx月xx日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班10对家庭

六、活动形式：

每班派出10对家庭，在规定时间内用绘画的形式表现“畅
想”主题，绘画的种类不限。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

中班

亲子创意纸袋

一、活动主题：“变废为宝”

二、作品要求：

1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品所需纸袋及其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：20xx年xx月xx日



四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班8对家庭

六、活动形式：

每班派出8对家庭，在规定时间内装饰纸袋。

活动结束后，所有的.作品将在六一期间展出。

小班

亲子创意粘贴画

一、活动主题：相亲相爱

二、作品要求：

1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品创作所需其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：20xx年xx月xx日

四、活动地点：幼儿园操

五、参与人员：每班7对家庭

六、活动形式：

每班派出7对家庭，在规定时间内用“剪、折、撕、贴”等形
式表现“相亲相爱”主题。



活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

幼儿园的庆祝六一活动篇十

儿童节是幼儿最隆重的一个节日，今年我园的"六一"儿童节
将以开展以文艺演出为主的形式来进行，为了使庆祝活动顺
利进行，特制定此方案。

通过开展庆祝"六一"文艺演出活动，使幼儿在积极的参与中
体验表演的快乐，从而度过一个幸福、难忘的"六一"儿童节;
使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿园幼儿教育理念，从中使自己对如何教育孩子有所启发。
通过向家长、社会展示幼儿的"六一"活动，进一步塑造本园
的良好形象。

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传标语。

2、各班积极组织排练节目。每班幼儿至少展示2个节目，带
班老师一人展示一个节目。(文艺类、语言类、器乐类不限)3、
由幼儿园准备活动纪念品。

剧务：

音响：

主持人：

摄像、拍照：

会场组织、安全：

(三)、所有工作人员在2：00以前到场，协助演出前工作。



(六)、演出结束时，指定演员根据安排登台谢幕;

(七)、演出结束后，参演人员仍然到指定位置就坐，不得大
声喧哗;

(八)、所有参演节目音频伴奏资料于5月31日上午前上交到幼
儿园办公室，并注明曲目位置及节目名称，演出后统一领回。

(九)、所有参演人员及工作人员务必听从舞台总调度安排，
确保演出成功。

庆六一儿童节活动方案

社区六一儿童节活动方案

小班六一儿童节活动方案

2017六一儿童节活动方案范本

幼儿园六一活动方案

幼儿园区域活动方案

幼儿园活动策划方案

幼儿园的庆祝六一活动篇十一

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，长林分园举行“庆六一、展
风采”为主题的庆祝活动。让幼儿尽情展示自己的才艺。体
现长林分园全体幼儿、家长、教师健康向上的精神风貌。

通过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而让幼儿度过一个幸福、难忘的“六



一”儿童节。通过活动让家长在参观和参与幼儿的节日庆祝
活动中，进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教
育孩子有所启发。通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活
动，进一步塑造本园的良好形象。

主题：庆缤纷“六一”展幼儿风采享成长快乐

口号：“我能行，我真棒！”

1、活动时间：5月10日8：00园领导验收幼儿园节目；5月20
日~21日9：00大会堂节目彩排；5月27日上午全园彩排；5
月29日6：30，家长、教师为小朋友化装，8：00幼儿进大会
堂，9：00节目正式演出。（时间暂定）。

2、活动地点：

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师及各领导。

4、总策划：

5、安全工作：各班班主任

7、舞台布置：郑丽云、冯彩娟

1、园长及领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。

3、大班毕业照

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境（张贴宣传
标语“我能行，我真棒！”）。

2、以班为单位作好参加活动的准备



（2）各班调动家长的积极性，邀请家长参与文艺演出，并安
排时间家长彩排。

3、幼儿园准备活动奖状、奖品和礼品。

4、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

1、入场8：30以前完成（各班按指定位置坐好，主持人开场
白）。

2、园长讲话和领导发言

本次“六一”儿童节活动以“幼儿艺术展示”、“班级特色
表演”、“超级变变变”等多种形式组成。

1、文体节目表演

（2）要求：选材符合幼儿水平的体裁；表演活泼、大方；服
装设计符合剧情需要；根据剧情的需要配有一定的`背景和表
演用的道具；讲述、配乐录音良好。

2、超级变变变

（1）目的：通过幼儿的表演带给大家一些奇思妙想。

（2）要求：选材要有愉悦氛围的感染力；道具选择适当，幼
儿表现大方，音乐清晰。

4、家长助兴表演

（1）目的：家长展示自己的风采，给幼儿良好的形象影响；
为幼儿的节日增添色彩；加强幼儿、家长、教师三方的沟通、
联系、配合。



（2）要求：表演活泼、大方；根据表演的需要配有一定的背
景和表演用的道具；自己准备好需要的音乐。

荏苒光阴飞逝，孩提追忆犹新。

幼儿园的庆祝六一活动篇十二

活动名称：欢欢喜喜迎“六一”

活动时间：xx年5月31日下午2：00

活动地点：大操场

活动准备：操场环境布置、每班二个节目、主持人(老师、幼
儿各一名)节目单

活动目标：

1、通过节目，每位幼儿能体验成功。感受快乐和幸福。

2、幼儿在活动中展示自己才能，培养集体意识。

活动流程：引入主题园长贺词文艺会演延伸

设计：一、主持人讲话、引入主题

1、今天我们邀请爸爸、妈妈、小朋友们欢聚在操场上开什么
会?

2、“六一”节是谁的节日?

3、“六一”节来到了，我们小朋友心里怎么样?

4、小朋友高兴、爸爸妈妈高兴、老师感到更高兴。下面我们
请园长张老师祝节日贺词。



二、园长贺词

贺词、颁奖(故事奖、小机灵奖)

三、文艺会演

2、六一”节不仅是中国小朋友节日，还是全世界小朋友节日。
下面我们请xx班的xx小朋友乐天和爸爸用大提琴和小提琴为
我们演奏《著名乐曲》。

3、有请xx小朋友井口佑希为大家表演《口琴独奏》。

5、我们在电视里经常看见大人穿着漂亮，踏着奔放的节奏在
尽情表演。但我要告诉你，我们小朋友也会表演。不信，请
看xx班小朋友的《时装表演》。

6、今天诗歌欢快的节日，让我们唱吧，让我们跳吧，让我们
用歌声和舞蹈来庆祝这一美好节日。请看xx班舞蹈表演：
《唱起来跳起来》。

9、请看星星班舞蹈表演：《拔萝卜》

四、延伸

“六一”节，让我们用自己优美舞姿来跳吧、用动听的歌声
来唱吧，唱出我们心中的快乐。师生、家长同乐：集体舞
《快乐的六一》。

幼儿园的庆祝六一活动篇十三

在“六一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一个快
乐、祥和的`“六一”国际儿童节，经学校研究决定，举行六
一庆祝活动，各班要围绕活动方案精心组织，庆祝活动总体
要求是简单而隆重，激励广大少年儿童积极进取、奋发向上。



1、总体规划。（校长室）

2、文艺汇演、卡拉ok比赛组织。（x、x、x）

3、校园文化布置—横幅、评委席、彩旗。（x、x、x）

4、宣传发动、组织。（x、x、x）

5、后勤保障。（x）

6、奖品书写。（x）

7、摄影。（x）

8、趣味运动会。（x、x、x）

1、5月13日准备酝酿。

2、5月17日各班级对照活动方案认真组织活动。

3、5月23日至27日完成各项活动的前期评比、汇总报x老师处。

4、6月1日学校举行大型庆祝活动。（7：30—11：00）

1、新队员入队仪式。

2、表彰各类积极分子。

3、文艺活动。

（1）开展班级卡拉ok比赛，5月17日至25日着手准备，5月25
至27日班内开展评比活动。5月27日选出一名选手参加学校比
赛，名单5月27日报张涛老师。



（2）器乐兴趣小组组队。

（3）文艺队汇报演出。

（4）幼儿舞蹈。

4、趣味运动会：

（1）运球比赛：低年级（垒球，每班二人，一年级四人）；
高年级（篮球，两人一组，每班二组）。

（2）团结向前：低年级（二人绑腿跑，每班二组）

（3）板凳运人：3—5年级（每班男女各二人）；

（4）单腿跑（低年级男女各2人）；运伤员（3—5年级，男
女各6人）；

（5）拔河比赛：平行班对抗赛（每班男女各五名，三局两
胜）。

5、看《西游记》

6、活动地点安排：一年级门口。

裁判长：x（起点）、x（终点）

裁判员：x、x、x、x、x、x

组长：x

组员：x、x、x、x、x、x

王臣贵、刘景云



xx

1、将安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、将文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。学校将组织检查评比（值勤人员由张涛老师安排，6
月2日公布值勤情况）。

4、讲纪律：统一着装（天热，着夏装；天凉，着秋装），戴
红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

5、班主任、裁判员加强责任心，确保无事故。

1、中午播放自愿参加，但要保持会场秩序。

2、如果天气太热，卡拉ok比赛将延期举行。

幼儿园的庆祝六一活动篇十四

美丽宜人的六月悄然而至，在这花香四溢、欢声笑语的日子
里，我们迎来了一年一度的“六一”儿童节，为了让孩子们
过一个轻松、快乐、自由的儿童节，我园决定举办一个
以“大手牵小手”为主题的亲子游园活动。整个游园活动主
要以游戏的方式来进行，从中不仅可以展现幼儿的才艺，还
可以通过自己和父母的智慧来进行比赛交友，拉近和父母、
爷爷奶奶的关系，培养相互的情感，增进相互团结的意识，
让爸爸、妈妈的手牵着孩子的手，共同走向成功的方向，度
过一个快乐、难忘、有意义的“六一”儿童节。

：《大手牵小手、大家同欢乐》



1、丰富孩子的生活，融洽师生关系，增进家园互动

2、培养孩子们的竞争意识、合作意识，参与意识，让孩子们
的各种技能技巧得到锻炼

3、让孩子们过了一个愉快又有意义的儿童节

1、播放开场音乐，让幼儿感受“六一”欢快的气氛

2、主持人出场

3、领导致词

4、家长代表讲话

5、主持人宣读活动目标

6、文艺表演

7、讲解游戏中的注意事项

8、游园活动的开展


